



МАКВИН ПЛАЧЕТ АНГЛИЙСКИМИ СЛЕЗАМИ

Александр Маквин, молодой гений от кутюр, похоже, завершает свою легендарную карьеру в легендарном Доме моды «Живанши». Финал, впрочем, как и дебют, у сына лондонского таксиста удался на редкость скандальным.

Молодой англичанин возглавил знаменитый французский дом в 1996 году по приглашению владельцев, компании LVMH, буквально пинком под зад вышибив из кресла основателя дома Юбера Живанши. Говорят, глядя на первое дефиле коллекции, созданной Маквином под его именем, великий француз, создавший блузку «Беттину» и юбку-каплю, плакал от унижения. От фирменного стиля дома не осталось и следа.

Теперь, похоже, у владельцев дома наступил черед плакать. Коварный англичанин заключил контракт с конкурентной компанией Gucci Group и, не дожидаясь октября 2001 года, стал сворачивать свои дела в Givenchy. В результате показ на неделе haute couture отменен. Дом «Живанши» имеет бледный вид, а английский дизайнер в мечтах, видимо, уже поджаривается на миланском солнышке.